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CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS
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ATENÇÃO!

Verifique  se  as  informações  descritas  neste  Caderno  de  Questões  Objetivas  coincidem  com  o

registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário, notifique o fiscal

de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 40 (quarenta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográfica ou equivalente.c.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no Cartão de7.

Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão com mais de8.

uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro fora dos locais9.

destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente preenchida e assinada10.

ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 1 a 15

QUESTÃO 1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na seguinte frase, não há um substantivo: a casa é verde.
II. No trecho "Já fecharam a urna funerária", o vocábulo "urna" é
classificado como pronome reflexivo.
III. O termo "enxame" é um verbo.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: correr.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se uma aplicação financeira no valor de R$ 222.000 apresentou
rendimentos totais da ordem de 3% no período do investimento,
então é correto afirmar que ela acumulou um montante de R$
228.660.
II. Um quadrado com aresta medindo 5 cm terá um perímetro igual
a 20 cm.
III. Ugo realizou uma aplicação financeira no valor de R$ 120.000.
Após 6 meses, ele observou que o seu investimento apresentou
rendimentos totais no período da ordem de 2%. Assim, é correto
afirmar que Ugo acumulou um montante de R$ 122.400.
IV. Se 1L de leite custa R$ 5,6, então 42L desse mesmo produto
custarão R$ 235,2.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: começar.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: comer.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: pulàr.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: rir.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No período "A mitologia narra que Narciso amava-se acima de
tudo",  o  vocábulo  "Narciso"  é  classificado  como  pronome
possessivo.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: expor.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: corrigir.
IV. A grafia do vocábulo seguinte está incorreta: área.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 5 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No  trecho  "Lá  se  vão  os  peregrinos",  o  vocábulo  "vão"  é
classificado como artigo.
II. Na frase "Está na hora de ir", o vocábulo "ir" é classificado como
pronome de tratamento.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: dividir.
IV. No trecho "Diga que fui por aí", o vocábulo "fui" é classificado
como substantivo coletivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No  trecho  "A  moto  foi  contra  o  carro",  o  vocábulo  "carro"  é
classificado como artigo indefinido.
II. No trecho "O trem vai a uma boa velocidade", o vocábulo "vai" é
classificado como substantivo.
III. A grafia dos vocábulos seguintes está correta: babà, bacía.
IV. Na frase “clique para enviar” ocorre substantivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: conhecer.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: conpenetrár.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: dever.
IV.  No  trecho  "A  água  do  Ártico  é  gelada",  o  vocábulo  "A"  é
classificado como pronome.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O vocábulo "tertúlia" é um substantivo coletivo que serve para
designar um conjunto de insetos.
II. No trecho "O e-mail com a resposta já foi", o vocábulo "resposta"
é classificado como pronome.
III.  No  trecho  "A  carta  foi  pelo  correio",  o  vocábulo  "carta"  é
classificado como pronome oblíquo átono.
IV. O termo "plumagem" é um substantivo coletivo que serve para
designar um conjunto de peixes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No  trecho  "Não  vai  ao  teatro  há  anos",  o  vocábulo  "há"  é
classificado como numeral.
II. No trecho "Foram-se todos bem depressa", o vocábulo "foram-
se" é classificado como substantivo.
III. No trecho "Ele foi à feira", o vocábulo "foi" é classificado como
substantivo.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: ler.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em uma sala estão 9 homens e 56 mulheres, então há 72
pessoas no recinto.
II. Se 1L de café custa R$ 5,32, então 40L desse mesmo produto
custarão R$ 212,8.
III. Se 1L de suco custa R$ 10,08, então 74L desse mesmo produto
custarão R$ 895,1.
IV. Uma van que percorre 9 Km com 1L de gasolina, percorrerá 298
Km com 35L desse combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um caminhão que percorre 7 Km com 1L de álcool, percorrerá
257 Km com 39L desse combustível.
II. Se uma vila de 260 moradores tiver sua população ampliada em
10%, passará a ter 286 habitantes.
III. Se 1L de água custa R$ 9,8, então 72L desse mesmo produto
custarão R$ 846,72.
IV. Um veículo que percorre 8 Km com 1L de álcool, percorrerá 104
Km com 13L desse combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta medindo 2 cm terá um perímetro igual
a 8 cm.
II. Se 1L de óleo custa R$ 9,52, então 70L desse mesmo produto
custarão R$ 799,68.
III. Se em uma sala estão 5 homens e 8 mulheres, então há 13
pessoas no recinto.
IV. Um carro que percorre 10 Km com 1L de álcool, percorrerá 110
Km com 11L desse combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se uma vila de 280 moradores tiver sua população ampliada em
10%, passará a ter 308 habitantes.
II. Se em uma sala estão 8 homens e 10 mulheres, então há 18
pessoas no recinto.
III. Um táxi que percorre 8 Km com 1L de álcool, percorrerá 328 Km
com 37L desse combustível.
IV. Se em uma sala estão 5 homens e 55 mulheres, então há 51
pessoas no recinto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta medindo 15 cm terá um perímetro igual
a 74 cm.
II.  Se  1L  de  cerveja  custa  R$  10,36,  então  76L  desse  mesmo
produto custarão R$ 944,83.
III. Se em uma sala estão 4 homens e 12 mulheres, então há 16
pessoas no recinto.
IV. Se em uma sala estão 6 homens e 57 mulheres, então há 58
pessoas no recinto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um recipiente de 11L há 550ml de água, então ele está
com mais de 2,5% da sua capacidade preenchida.
II. Se em uma sala estão 3 homens e 14 mulheres, então há 17
pessoas no recinto.
III. Se uma vila de 460 moradores tiver sua população ampliada em
15%, passará a ter 488 habitantes.
IV. Se uma vila de 480 moradores tiver sua população ampliada em
15%, passará a ter 488 habitantes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 16 a 40

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Entre  outras  características,  o  clima  Tropical  destaca-se  por
apresentar elevadas temperaturas.
II.  O professor  não precisa realizar  ações didáticas para atingir
seus objetivos de ensino.
III.  No clima Tropical,  o  verão é  uma estação quente  e  úmida,
enquanto o inverno é uma estação fria e seca.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.
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e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Nas zonas tropicais próximas à Linha do Equador está presente o
clima Equatorial.
II.  No Brasil,  é  vedada a coexistência de instituições públicas e
privadas de ensino.
III.  A  cartografia  orienta  os  trabalhos  de  elaboração  de  cartas
geográficas, como cartas e mapas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  É prejudicial  aos objetivos do ensino nas escolas promover a
valorização do profissional da educação escolar, dos professores e
demais servidores da instituição de ensino.
II. A floresta amazônica apresenta um clima predominantemente
polar,  o  qual  apresenta  temperaturas  mais  amenas  e  grande
amplitude térmica anual.
III.  No  Brasil,  o  ensino  não  deve  ser  ministrado  com  base  no
respeito à liberdade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  clima  temperado  está  presente  na  maior  parte  do  sertão
nordestino, tem elevada taxa de pluviosidade ao longo do ano e
não possui as quatro estações bem definidas.
II.  O  clima  corresponde  exclusivamente  ao  conjunto  de
precipitações de uma região ao longo do dia, sem qualquer relação
com a temperatura desse local no longo prazo.
III.  Na perspectiva de Piaget,  não existe  afeição sem cognição,
assim  como  não  existem  comportamentos  exclusivamente
cognitivos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O sucesso do processo de ensino depende exclusivamente do
trabalho do diretor da instituição educacional.
I I .  A  criança  tem  direito  à  educação,  visando  ao  pleno
desenvolvimento de sua pessoa, entre outros aspectos.
III.  O  clima  tropical  é  predominante  nas  regiões  polares,
caracteriza-se por apresentar florestas com ampla diversidade de
fauna e flora, além de uma taxa de umidade uniforme em qualquer
local onde está presente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  valorização  do  profissional  da  educação  escolar  reduz  a
qualidade da atividade de ensino.
II. A educação básica é um dever do Estado, apenas, não sendo
compartilhado com a família.
III.  Um  processo  de  assimilação  ativa  de  conhecimentos  deve
adotar um sistema classificatório e inflexível de avaliação.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A bússola é um instrumento de navegação e orientação baseado
em propriedades magnéticas dos materiais ferromagnéticos e do
campo magnético terrestre.
II.  Os  paralelos  são  círculos  paralelos  à  linha  do  equador  e,
portanto, cortam a Terra horizontalmente, no sentido leste-oeste.
III.  O  professor  democrático  obriga-se  a  tentar  convencer  seus
alunos de suas convicções ideológicas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Entre outras características, pode-se destacar no clima Equatorial
a pequena amplitude térmica.
II.  O  projeto  político-pedagógico  da  escola  não  pode  ser
desenvolvido sem o envolvimento dos profissionais da educação.
III. A vegetação de uma região pode ser determinada pelo tipo de
solo, mas não pelas condições climáticas, pois o clima não possui
relação com a formação vegetal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  As  feições  do  relevo  terrestre  podem  ser  eficientemente
representadas através da técnica das curvas de nível.
II. Para Piaget, o desenvolvimento social da criança influencia o seu
desenvolvimento cognitivo e afetivo.
III.  As  temperaturas  elevadas  são  uma  característica  do  clima
Equatorial.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A atmosfera terrestre pode apresentar características totalmente
diferentes, dependendo da região do mundo e dos fatores que a
influenciam.
II.  As  coordenadas  geográficas  são  importantes  elementos  da
cartografia,  pois  formam  um  eficiente  sistema  de  localização
através de linhas imaginárias na Terra.
III. O currículo escolar não está ligado, ou mesmo comprometido,
com as relações de poder.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 26 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O clima polar caracteriza-se por uma baixa taxa de pluviosidade,
grandes períodos de seca, vegetação de caatinga e está presente
em áreas de transição entre o clima tropical e o clima temperado.
II.  O município deve exercer a ação redistributiva em relação às
suas escolas.
III.  A  garantia  de  padrão  de  qualidade  é  uma  das  bases  da
educação brasileira.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 27 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No contexto da Cartografia, os meridianos são linhas imaginárias
que cortam a Terra verticalmente e auxiliam na determinação das
coordenadas geográficas.
II.  Entre outras características,  destaca-se no clima Equatorial  a
elevada umidade.
III. O clima pode ser determinado por diversos fatores. A dinâmica
das massas de ar,  no entanto,  não influencia no clima de uma
região, mesmo no longo prazo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 28 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Uma postura tradicional de avaliação inclui discutir resultados e
estabelecer uma postura democrática.
II. Uma das principais aplicações da bússola ao longo da história
foi a sua utilização como ferramenta de orientação geográfica dos
navegadores europeus, no século XVI.
III.  A assimilação ativa deve evitar  a direção e a orientação do
professor.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 29 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O estabelecimento dos fusos horários de cada região do planeta
Terra está diretamente relacionado ao Meridiano de Greenwich.
II.  A  aprendizagem  corresponde  à  assimilação  passiva  de
conhecimentos para aplicá-los inconscientemente.
III.  Quando  em  perfeito  estado  de  funcionamento,  a  agulha
magnetizada de um bússola deve apontar para o Norte magnético
da Terra.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 30 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Numa planta topográfica, uma curva de nível caracteriza-se como
uma linha imaginária que une todos os pontos de igual altitude de
uma região representada.
II.  As  formas  de  se  representar  a  superfície  foram  bastante
aperfeiçoadas com o desenvolvimento da cartografia ao longo da
história da humanidade.
III.  A  Linha  do  Equador  é  a  linha  imaginária  que  resulta  da
intersecção da superfície da Terra com o plano que contém o seu
centro, sendo perpendicular ao eixo de rotação, ou seja, representa
a faixa da Terra que se encontra a uma igual distância dos Polos
Norte e Sul.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 31 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A vinculação entre a educação escolar, o trabalho e as práticas
sociais deve ser estimulada no cotidiano escolar.
II. Um docente deve ignorar a reflexão sobre o conteúdo com os
alunos.
III.  Vygotsky  e  Wallon  defendem  o  pressuposto  de  que  o
desenvolvimento sempre se adianta ao aprendizado.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 32 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  É  vedado aos docentes participar  da elaboração da proposta
pedagógica da escola na qual trabalha.
II.  Regiões  de  elevada  altitude  podem  apresentar  diversas
particularidades em relação à temperatura e à pluviosidade. Apesar
disso, o relevo e a altitude em nada influenciam o clima de uma
região.
III.  A  avaliação  da  aprendizagem  deve  estar  desassociada  das
oportunidades oferecidas aos alunos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 33 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A declividade topográfica de um terreno pode ser representada
em uma superfície plana através das curvas de nível.
II.  A  leitura  e  a  compreensão do  mundo e  de  suas  dinâmicas
espaciais  foram  fortemente  desenvolvidas  a  partir  do
desenvolvimento dos conhecimentos de cartografia ao longo da
história da humanidade.
III.  O Brasil  possui  um clima uniforme ao longo de todo o seu
território, sem variações de qualquer natureza.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 34 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Aprender  a  contribuir  ativamente  para  a  melhoria  do  meio
ambiente é um dos objetivos do Ensino Fundamental.
II. No Brasil, é vedado à instituição de ensino vincular a educação
escolar ao mundo do trabalho.
III. A dinâmica das correntes marítimas não influencia no clima de
uma região, pois a temperatura dos mares é determinada pelos
movimentos tectônicos, exclusivamente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 35 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O município deve baixar  normas complementares para o seu
sistema de ensino, quando necessário.
II. O livro didático deve ser o único material utilizado pelo professor
como base para a reflexão sobre o ensino.
III.  Compreender a cidadania como participação social e política
não  é  um  dos  objetivos  do  Ensino  Fundamental  nas  escolas
públicas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 36 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Pode-se utilizar as coordenadas geográficas para descrever a
localização de um ponto específico na superfície terrestre.
II. O conselho escolar não pode prescindir dos professores e dos
funcionários da instituição de ensino.
III. A escola municipal deve velar pelo cumprimento do plano de
trabalho de cada docente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 37 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os docentes devem zelar pela aprendizagem dos alunos.
II. A orientação sexual, no espaço escolar, deve estimular os alunos
a se envolverem em relacionamentos coercitivos.
III. Os paralelos e os meridianos estão relacionados à estrutura das
coordenadas geográficas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 38 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um meridiano é qualquer semicírculo máximo que contenha os
dois  polos  de  um  planeta.  Assim,  os  meridianos  são  linhas
imaginárias que cortam a Terra verticalmente, no sentido norte-sul.
II. A coexistência de instituições públicas e privadas de ensino é
uma das bases da educação nacional, permitida nos termos da Lei
de Diretrizes e Bases.
III.  No  Brasil,  é  vedada  a  gratuidade  do  ensino  público  em
estabelecimentos oficiais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 39 • Leia as afirmativas a seguir:
I. É vedada a bolsa de aprendizagem ao adolescente até quatorze
anos de idade.
II. A educação escolar deve estar vinculada ao mundo do trabalho.
III. Os Parâmetros Curriculares Nacionais não propõem o trabalho
com temas transversais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 40 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A lei nº 9.394/96 propõe a igualdade de condições para o acesso
e permanência na escola.
II.  Na maior  parte das regiões localizadas entre os trópicos de
Capricórnio e de Câncer encontram-se regiões de clima Tropical.
III.  No  Brasil,  educação  básica  de  qualidade  é  um  direito
assegurado pela Constituição Federal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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